
Doporučené cyklotrasy 
C - cyklotrasy vhodné aj pre cestné bicykle 

MTB - cyklotrasy pre horské bicykle (trekingové bicykle) 

Náročnosť trate : 

* - ľahká trasa 

** - menej náročná trasa 

*** - stredne náročná trasa 

**** - náročná trasa 

***** - trasa vyžadujúca dobrú fyzickú kondíciu 

 Trasa č.1: * C 

Brezno - Valaská - Hronec - Čierny Hron - Krám - Vrchdolinka - Mazorníkovo - 

Brezno  

(Odporúčané mapy: VKÚ Harmanec 1 : 50 000 č. 122, 133, 134) 

Trasa začína v Brezne na námestí Milana Rastislava Štefánika, po ceste I/66 prídeme do 

Valaskej, kde prejdeme po moste cez Hron na námestie a dole námestím až po koniec 

obce. Za mostom cez Čierny Hron odbočíme doľava a po necelom kilometri vchádzame 

do Hronca. Na námestí (pri pekárni) odbočíme doľava a popri Čiernom Hrone a 

čiernohronskej železničke pokračujeme Hrončianskou dolinou až do Čierneho Balogu, 

miestnej časti Krám. Tu pri budove lesnej správy odbočíme doľava a cez Čierny Hron a 

koľajnice prejdeme na cestu II/529, po ktorej sa 3 km stúpaním dostaneme do Brezna 

cez Vrchdolinku, kde máme pekné výhľady na Nízke Tatry. Z Vrchdolinky klesaním po 4 

km prídeme po ceste II/529 späť na námestie v Brezne. 

 Trasa č.2: ** C  

Brezno - Podbrezová - Lopej - Dolná Lehota - Krpáčovo - Tále - Bystrá - Mýto 

pod Ďumbierom - Vagnár - Brezno  

(Odporúčaná mapa: VKÚ Harmanec 1 : 50 000 č. 122) 

Trasa začína v Brezne na námestí Milana Rastislava Štefánika, po ceste I/66 prídeme do 

Podbrezovej, miestnej časti Lopej, kde odbočíme na cestu do Dolnej Lehoty. Cez 

Krpáčovo pokračujeme stúpaním ďalej asfaltovou cestou až na Tále. Na oboch 

rekreačných strediskách doporučujeme zastaviť sa na prírodných kúpaliskách. Na Táloch 
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po výjazde na cestu II/584 po 2 km prichádzame na Bystrú (Bystrianska jaskyňa), odkiaľ 

po ceste I/72 prídeme cez Mýto pod Ďumbierom na križovatku s cestou II/529, ktorou sa 

vrátime cez miestnu časť Hálny späť do Brezna. 

  

Trasa č.3: ***** C 

Brezno - Polomka - Heľpa - sedlo Priehyba - Ipoltická dolina - Čierny Váh - 

Kráľova Lehota -Čertovica - Vagnár - Brezno  

(Odporúčané mapy: VKÚ Harmanec 1 : 50 000 č. 122, 123) 

Z Brezna vyrazíme cestou I/66 údolím Hrona cez najväčšiu horehronskú obec Polomka 

do Heľpy, kde na námestí odbočíme doľava (značená cyklotrasa 2554 Zelená stuha 

Horehronia). Priamym smerom stúpame hore dolinou až do sedla Priehybka (1189 m 

n.m.), najnižšieho sedla Nízkych Tatier ktoré je možné pohodlne dosiahnuť na bicykli. Zo 

sedla pokračujeme asfaltovou lesnou cestou Ipoltickou dolinou až k zaujímavému 

stavebnému dielu - prečerpávacej vodnej elektrárni Čierny Váh. Odtiaľ pokračujeme 

dolinou až do obce Kráľova Lehota, kde odbočíme doľava na cestu I/72. Čaká nás 

stúpanie cez Malužinú, Nižnú a Vyšnú Bocu do sedla Čertovica, odkiaľ klesáme cez Jarabú 

na juh. Pred Mýtom pod Ďumbierom v miestnej časti Hlinka odbočíme doľava a cestou 

II/529 cez Pohansko prichádzame do Brezna, časť Zadné Halny. 

  

Trasa č.4: ** MTB  

Brezno - Bystrá - Tále - Hviezda - Mlynná dolina - Pohansko - Brezno  

(Odporúčané mapy: VKÚ Harmanec 1 : 50 000 č. 122, 123) 

Z Brezna cestou I/66 a I/72 prídeme na Bystrú, odkiaľ sa vydáme smerom na rekreačné 

stredisko Tále. Oproti odbočke na motel prejdeme doprava a lesnou cestou pomaly 

stúpame niekoľko kilometrov, až prekrížime v miestnej časti Hviezda červený turistický 

chodník "Partizánska cesta". Z tejto križovatky prejdeme priamym smerom ešte niekoľko 

kilometrov cez les, postupne začíname klesať a popod Veľký Gápeľ s výhľadmi na 

nízkotatranské hole (vidno dokonca aj chatu M. R. Štefánika pod Ďumbierom) 

prechádzame do hornej časti Mlynnej doliny v časti Pošova Mlynná. Tu prejdeme na 

asfaltovú cestu ktorou zídeme až na cestu I/72. Po 100 metroch odbočíme doľava a 

cestou II/529 stúpame ponad Mýto pod Ďumbierom na lúky na Pohansku. Tu si ešte raz 

pozrieme výhľad na Nízke Tatry a spustíme sa do Brezna, miestnej časti Zadné Halny. 

Odtiaľto sa po ceste I/66 vrátime na námestie. 

  

 

 



Trasa č.5: *** MTB  

Brezno - dolina Rúry - Diel - Skalka - Lazná dolina - Banisko - Brezno  

(Odporúčaná mapa: VKÚ Harmanec 1 : 50 000 č. 122) 

Z námestia v Brezne sa vyberieme po ceste I/66 smerom na Červenú Skalu. Po cca 400 

metroch odbočíme doľava popri kostole a stúpaním ponad cintorín prídeme do doliny 

Drakšiar ktorou vyjdeme až na lúky nad Skalkou v miestnej časti Diel. Potom prejdeme 

kamenistou poľnou cestou doľava popod vykrývač na Skalke odkiaľ sa trávnatým 

hrebeňom dostaneme až nad zjazdovky nad známym lyžiarskym strediskom na Mýte pod 

Ďumbierom. Pri senníkoch odbočíme doľava a poľnou cestou schádzame dole Laznou 

dolinou až do Brezna, miestnej časti Banisko, odkiaľ prídeme po ceste I/66 späť na 

námestie. 

  

Trasa č.6: **** MTB Brezno - Čierny Balog - Dobroč - Páleničná dolina - Kysuca 

- Sedmák -Tlstý Javor -Obrubovanec - Zákľuky - Veľká dolina - Medveďovo - 

Krám  

(Odporúčané mapy: VKÚ Harmanec 1 : 50 000 č. 122, 133, 134) 

Z Brezna sa vydáme po ceste II/529 cez miestnu časť Vrchdolinka až do obce Čierny 

Balog. Tu v časti Dobroč odbočíme doprava a lesnou asfaltovou cestou (časť ide súbežne 

so zelenou turistickou značkou) stúpame až na záver doliny Páleničné, kde asfalt končí. 

Po cca 2 km v teréne vyjdeme do sedla Javorina, odkiaľ ponad osadu Kysuca prídeme na 

kótu Sedmák (xxxx m n.m.). Teraz sa spustíme do osady Sedmák, odkiaľ pokračujeme 

cestou II/529 do sedla Tlstý Javor (1015 m n.m.). Odbočujeme doľava a lesnou cestou 

cez Obrubovanec (1020 m n.m.) prechádzame až do Veľkej doliny v časti Danková. 

Asfaltovou cestou schádzame do Čierneho Balogu v časti Medveďovo. V časti Krám pri 

budove lesnej správy odbočíme doľava a Hrončianskou dolinou cez Hronec a Valaskú 

prídeme na cestu I/66, ktorou sa vrátime do Brezna. 

  

Trasa č.7: *** MTB  

Brezno - Čierny Balog - Šaling - Pomývačná dolina - sedlo Chlpavica - sedlo Diel 

- Pohronská Polhora - Kučelach - sedlo Burda - Závadka nad Hronom - Brezno  

(Odporúčané mapy: VKÚ Harmanec 1 : 50 000 č. 122, 133, 134) 

Z Brezna cestou II/529 prídeme do obce Čierny Balog. Prejdeme celou obcou až do 

miestnej časti Dobroč, odkiaľ pokračujeme dolinou po zelenej turistickej značke až k xxx, 

kde odbočíme doľava do sedla Chlpavica. Odtiaľ pokračujeme lesnou cestou do sedla 

 

 

 



Krátke a dole dolinou do Pohronskej Polhory. Odtiaľ pokračujeme doprava cestou II/530 

cca 500 metrov, odbočíme z nej vľavo na asfaltovú cestu a popri chate Zbojská 

pokračujeme hore dolinou. Približne kilometer za rampou odbočíme doprava a stúpame 

lesnou cestou (stále priamo) až popod Fabovu hoľu prejdeme do sedla Burda. Tu zídeme 

ľavou asfaltovou cestou dolinou Hronec cez Pätinu a Klátnu až do Závadky nad Hronom, 

odkiaľ sa môžeme vrátiť po ceste I/66 do Brezna. 

  

Trasa č.8: ***** MTB 

Brezno - Červená Skala (preprava vlakom) - sedlo Javorina - Veľká lúka - 

Muránsky Hrad - Veľká lúka - Muránska studňa - Nižná Kľaková - sedlo Burda - 

Roveň - Tisovec - Zbojská - Brezno  

(Odporúčané mapy: VKÚ Harmanec 1 : 50 000 č. 122,123,134,135) 

Z Brezna sa vyberieme cestou I/66 na 50 km vzdialenú Červenú Skalu. Vzhľadom na 

dĺžku a náročnosť tejto trasy doporučujeme tento úsek absolvovať vlakom. Z Červenej 

Skaly sa vydáme cestou II/531 až do sedla Javorinka, kde odbočíme doprava na 

asfaltovú cestu, ktorá nás privedie až na Veľkú lúku. Odtiaľto sa môžeme vydať na 

prehliadku zrúcanín Muránskeho hradu vzdialených cca 2 km (na bicykloch sa nedá vyjsť 

až hore). Ak pôjdeme asfaltkou ďalej doprava dostaneme sa krásnymi zákutiami 

Muránskej Planiny až k Studni, kde si môžeme pozrieť prírodný výtvor Ľadovú jamu. 

Pokračujeme lesnou cestou na Nižnú Kľakovú a Javor, kde zídeme doprava dole do doliny 

xxxxx. odkiaľ pokračujeme do sedla Burda. Zo sedla Burda sa vydáme dole dolinou 

Rimavy cez Roveň až do Tisovca. Tu odbočíme doprava a cestou II/530 cez sedlo 

Zbojská, Pohronskú Polhoru a Rohoznú prídeme do Brezna. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Značené cyklotrasy 

• Trasa č. 5552 Okruh Krpáčovo – Tále Sport 36 km zelená  

• Trasa č. 8551 Spojka Dolná Lehota – Richtárovo Sport 5 km žltá  

• Trasa č. 8554 Spojka Krpáčovo – Pod Hrádok Sport 2 km žltá  

• Trasa č. 2554 Zelená stuha Horehronia Expert 48 km modrá  

Trasa č. 5552 

Vhodné bicykle: horské a trekingové 

Opis trasy: 

Trasa začína v Podbrezovej na železničnej stanici. Cez miestnu časť Lopej a Dolnú Lehotu pokračujeme 

na Krpáčovo. V Lopeji nezabudneme ochutnať výbornú zmrzlinu a v Dolnej Lehote môžeme navštíviť 

pamätnú izbu v dome Petra Žilku (nachádza sa priamo na rázcestí so žltou spojkou na Hornú Lehotu). Z 

Dolnej Lehoty (rodiska prvého slovenského kozmonauta) stúpame na Krpáčovo popri Pamätníku 1. 

paradesantnej brigády k bývalej partizánskej nemocnici. Pri esprese Kukučka odbočíme doprava a popri 

hoteloch Hydrostav I a Hydrostav II zídeme k jazeru, kde sa môžeme okúpať, alebo osviežiť v bufete. 

Okolo hotela Junior stúpame starou cestou na ďalšiu rekreačnú oblasť - Tále. Pred výjazdom na asfaltovú 

cestu III/584 odbočíme na betónovú cestu, ktorá nás zavedie popri dome Horskej služby ku kúpalisku. 

Odtiaľ pokračujeme cez golfový areál k recepcii Motela Tále, kde vychádzame na cestu III/584. Po asi 

500 m prechádzame na lesnú cestu, ktorou vystúpame cez športový areál Železiarní Podbrezová s 

výhľadom na golfové ihrisko až k poľovníckej chate na Príslope. Odtiaľ po lesnej asfaltovej ceste popod 

Hrádok (prebieha tu archeologický výskum starého hradiska) zídeme do doliny Hnusné, odkiaľ môžeme 

využiť žltú spojku späť na Krpáčovo. Dolinou Hnusné klesáme až k horárni Richtárovo kde odbočíme 

doľava a opäť stúpame lesnými cestami až na Diel, odkiaľ je pekný výhľad na Bystriansku dolinu a časť 

Nízkych Tatier. Lesnou cestou zídeme do Valaskej, časti Piesok na cestu I/72, odkiaľ po 2 km odbočíme 

doľava a ponad nový závod Železiarní Podbrezová s výhľadmi na Nízke Tatry a Slovenské Rudohorie 

prídeme na koniec trasy - miestnu časť Podbrezovej - Chvatimech, kde sa môžeme občerstviť v esprese 

Italy bar, a využiť železničnú zastávku na cestu domov, prípadne sa presunúť po ceste I/66. 

Trasa č. 8551 

Vhodné bicykle: horské a trekingové 

Opis trasy:  

Na hornom konci obce Dolná Lehota z trasy č. 5552 - okruhu Tále - Krpáčovo sa poľnou cestou 

presunieme do obce Horná Lehota (rodisko Sama Chalúpku, nachádza sa tu jeho pamätný dom). Na tejto 

ceste môžeme obdivovať panorámy úbočia Nízkych Tatier a výhľady na časť Slovenského Rudohoria. Cez 

Hornú Lehotu prejdeme popod lyžiarsky vlek do doliny Hnusné, kde sa trasa pri horárni Richtárovo 

napája opäť na okruh č. 5552 Tále - Krpáčovo. (Z Richtárova môžeme za 15 minút zísť dole dolinou do 

Podbrezovej.) 

 



Trasa č. 8554 

Vhodné bicykle: horské a trekingové 

Opis trasy: 

Trasa spája severovýchodný oblúk okruhu Tále - Krpáčovo. Začína pri hoteli Junior na Krpáčove, odkiaľ 

sa klesaním popri prameni Sama Chalúpku lesnou cestou v doline Hnusné opäť napojí na zelený okruh 

pod Hrádkom, odkiaľ môžeme pokračovať doľava na Príslop a Tále, alebo zeleným okruhom rovno k 

tajchom pri horárni Richtárovo (kde je pripojenie na žltú spojku do Dolnej Lehoty) 

Trasa č. 2554 

Vhodné bicykle: horské a trekingové 

Opis trasy: 

Trasa začína na Telgárte pri obecnom úrade. Stúpaním sa dostaneme do miestnej časti Havraník, kde 

máme možnosť skúsiť si jazdu v šere horských smrečín. Tu dosiahneme najvyššiu nadmorskú výšku na 

trase - 1000 m n. m. Ponad Čeremku prichádzame do rázovitej obce s peknými drevenicami Šumiac, 

odkiaľ poľnými cestami s panoramatickým výhľadom na Muránsku Planinu a Nízke Tatry prechádzame 

popod legendárnu Kráľovu Hoľu. Na Novej Maši v miestnej časti Švábolka vychádzame na cestu I/66, 

opustíme ju v Pohorelskej Maši (turistický kemping), odkiaľ po asfaltovej ceste vystúpame ponad ŠPR 

Vrchovisko pri Pohorelskej Maši (výskyt rosičky okrúhlolistej) až do obce Pohorelá. Opäť pokračujeme 

poľnými cestami na Heľpu, dejisko Horehronských folklórnych slávností, kde ešte raz využijeme cestu 

I/66 až po Závadku nad Hronom. Zo Závadky nás čaká stúpanie na Vyšné Rakytiny a poľnými cestami sa 

dostávame cez Polomku na Bacúch. Na oboch koncoch cesty je možnosť železničného spojenia a to na 

trati Margecany – Červená Skala – Banská Bystrica, alebo presun po ceste I/66 (Pusté Pole – Brezno – 

Banská Bystrica). 

 

 

 


